

Коррупция со сроком давности

Почему Сердюкова все равно не посадят и почему он все еще ездит с мигалкой и госохраной – экс-министр обороны снова в фаворе.

Напомним, накануне стало известно, что против бывшего главы Минобороны заведено уголовное дело «о халатности», в результате которой бюджет ведомства понес ущерб размером в 56 млн рублей. Анатолия Сердюкова обвиняют в халатности при распоряжении построить за счет бюджетных средств автодорогу до дачного поселка Житное и благоустроить его территорию.



Однако эксперты, высказывая свое мнение на страницах российских изданий, уверены, что дело Сердюкова бесперспективно и дальше не пойдет.

Во-первых, за халатность, согласно УК РФ, не предусмотрен даже реальный срок заключения в колонию. Фигуранту дела в худшем случае грозит трехмесячный арест или исправительные работы, а в лучшем случае – штраф в размере заработной платы.

Помимо прочего, дело в отношении бывшего главы оборонного ведомства вообще может не дойти до суда. Поскольку обвиняемые по ч. 1 ст. 293 УК РФ почти наверняка попадут под амнистию, которая будет принята уже в декабре этого года к 20-летию Конституции.

Но, даже если делу будет дан ход, защита бывшего чиновника может потребовать прекращения дела в связи с истечением двухлетнего срока давности, отведенного законом на уголовное преследование человека, совершившего нетяжкое преступление.

Тем временем в СМИ подняли тему злополучных мигалок, на этот раз у Сердюкова.

С момента ухода Сердюкова с поста главы Минобороны прошел год, однако тот все еще разъезжает на авто с мигалкой, а также в сопровождении госохраны. По этому поводу Депутат Госдумы от фракции КПРФ попросил главу Федеральной службы охраны разъяснить, почему Анатолий Сердюков все еще располагает такими привилегиями.

Но в ФСО заявили, что охрана и мигалка Сердюкову положены как бывшему члену Совета безопасности РФ, куда он входил в качестве министра. При этом в федеральном законе «О государственной охране» об обязательной охране настоящих и бывших постоянных членов Совета безопасности ничего не говорится.

Фото: www.ntv.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)